

长江大学武汉校友会动科分会 大会顺利召开

多 婷

传承农牧之精神,分享事业之成就,播撒爱心之火种。2014年10月6日上午,长江大学武汉校友会动科分会隆重召开一年一度的校友大会,40余位校友欢聚一堂,畅叙情怀。校友总会办公室副主任赵长勇,动科学院党总支书记王凌华、副书记王雨出席会议。

据了解,动科分会的校友多次组织爱心公益活动,资助母院3位优秀贫困学子,给红安希望小学捐助了万元物品等。会长张波说:“校友们不忘母校教育之恩,扎根农牧行业,取得可喜成绩,给社会树立了良好的榜样,大家会继续将公益活动进行到底。”

校友们纷纷表示,如今虽已收获事业,时间越

久越发怀念大学时光。会上,年长校友不忘鼓励年轻校友要前仆后继,传承并发扬母校“求实、进取、创业、报国”的精神,艰苦创业,发展进步,为母校增光添彩。

赵长勇、王凌华、王雨分别向全体与会校友致以节日的问候和美好的祝愿,向大家介绍了学校和学院近年的发展情况,对校友们的爱心捐助表示感谢,希望校友们一如既往地关心、支持母校发展,欢迎校友常回家看看!赵长勇还就校友总会、各地校友会、校友节、每年各地校友会代表会议、校友联系、服务等方面的情况向校友们进行了详细介绍。会上还增补了5位年轻校友为动科分会理事,增补黄腾为动科分会顾问。



2014年长江大学武汉校友会动科分会大聚会